

Lt:Pnd

辛鲍姆宣布赢得墨西哥总统选举

6月3日凌晨,在墨西哥首都墨西哥城,辛鲍姆宣布胜选。墨西哥执政党国家复兴运动党所在竞选联盟总统候选人克劳迪娅·辛鲍姆3日凌晨在首都墨西哥城宣布赢得总统选举胜利,将成为墨西哥史上首位女总统。

新华社记者 李梦馨 摄



探访以军撤离后的杰巴利耶难民营

6月2日,在加沙地带北部杰巴利耶难民营一所学校内,人们聚在一起等待打水。以色列军队5月31日结束在杰巴利耶难民营的军事行动并撤出该难民营。据巴勒斯坦通讯社6月2日报道,自以军撤出杰巴利耶难民营以来,救援人员在难民营内已发现至少120具死者遗体。



案网站的统计数据,今年美国已发生192起造成至少4人伤亡的大规模枪击事件。

以军轰炸加沙地带多地

至少26人死亡

新华社加沙6月3日报道,以色列军队当天密集电(记者柳伟建 黄泽民)轰炸加沙地带多个地区,据巴勒斯坦通讯社3日报造成至少26人死亡。

报道说,以军3日凌晨还对加沙地带中部布赖杰难民营一处住宅发动空袭,造成至少6人死亡。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅3日发表声明说,其武装人员在加沙地带南部城市拉法和加沙城等地区同以军发生冲突,双方死伤情况不明。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门2日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.64万巴勒斯坦人死亡、逾8.2万人受伤。

高温炙烤 印度至少33名选举工作人员中暑死亡



2023年5月23日,在印度新德里,行人用头巾遮蔽阳光避暑。新华社发(贾韦德·达尔摄)

新华社北京6月3日电印度人民院(议会下院)选举投票最后阶段遭遇高温天气,北方邦至少33名选举工作人员1日中暑死亡。印度媒体2日以北方邦首席选举官纳夫迪普·林瓦为消息源报道,北方邦1日投票期间有至少33名选举工作人员因中暑而死亡,死者包括安保和卫生保洁人员。印度气象局说,北方邦占西地区气温一度高达46.9摄氏度。林瓦说,北方邦伯利亚地区一名选民在排队投票过程中因高温失去意识,后被送往医疗机构接受救治,不幸在抵达时已经死亡。法新社援引专家说法报

美国多地发生大规模枪击事件

中新社休斯敦6月2日电当地时间6月1日晚至2日凌晨,美国多地发生大规模枪击事件,致多人伤亡。俄亥俄州阿克伦市长和警察局长在一份声明中说,2日零时刚过,警方多次接到关于街头枪击事件的报警电话。25人在事件中受伤,其中1人重伤不治。据美联社报道,至少有两名伤者情况危急,其他人没有生命危险。当地媒体WOIO报道称,身亡者是一名27岁男子,警方在现场发现数十枚弹壳和一支枪。警方表示,暂时没有关于嫌疑人或受害者的更多信息。2日凌晨,宾夕法尼亚州匹兹堡市郊区一家酒吧发生枪击事件,造成2人身亡、7人受伤,其中1人情况危急。当地警方透露有多人开枪,但未公布是否已逮捕嫌疑人。当日凌晨,肯塔基州路易斯维尔一个停车场发生“交火”,6名青少年遭枪击,所幸均无生命危险。2日凌晨,弗吉尼亚州纽波特纽斯市一处居民区发生枪击事件,警察在现场发现4名男子受枪伤,其中1人有生命危险。1日晚,南卡罗来纳州罗克希尔一场街头派对上发生枪击事件,造成2死2伤。当晚,俄亥俄州哥伦布市一处居民区发生枪击事件,导致1死3伤。根据美国“枪支暴力档

主要产油国宣布延长自愿减产措施

新华社维也纳6月2日电(记者刘昕宇)石油输出国组织(欧佩克)2日发表声明说,8个欧佩克和非欧佩克产油国决定今年第三季度继续自愿减产,减产总额为日均385万桶,以维护国际石油市场的稳定与平衡。当天,由欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”以视频方式举行第37次部长级会议。在部长级会议召开的间隙,沙特阿拉伯、俄罗斯、伊拉克、阿拉伯联合酋长国、科威特、哈萨克斯坦、阿尔及利亚和阿曼8个“欧佩克+”成员国的代表在沙特首都利雅得会面,商

议产量政策。根据声明,8国决定把2023年11月宣布的日均220万桶的自愿减产措施延长至今年9月底,之后将视市场情况逐步回撤这部分减产力度。此外,8国将把去年4月宣布的日均165万桶的自愿减产措施延长至2025年底。“欧佩克+”当天决定将2025年原油总产量目标调整为日均3972.5万桶,并公布了各成员明年的原油产量目标。除阿联酋的产量目标明年日均上调30万桶至日均351.9万桶外,其他“欧佩克+”成员2025年的产量目标与今年基本保持一致。

OPPO A60 advertisement featuring a smartphone with the text 'Layar Kuat, Tampilan Keren' and 'Military-Grade Shock Resistance'.